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Αγαπητά Μέλη, φίλοι και φίλες της ΑΛΛΗΛΟΝ,

Η ΑΛΛΗΛΟΝ συνεχίζει την ανοδική της πορεία, εδραιώνοντας την παρουσία της και διευρύνοντας τις δραστηριότητές 
της με θετικό και παραγωγικό τρόπο.

Το 2024, ενδυναμώσαμε τη συνεργασία μας με τη Διπλωματική Ακαδημία του Υπουργείου Εξωτερικών και αναπτύξαμε 
περισσότερες πρωτοβουλίες που σχετίζονται με την προώθηση του ενδιαφέροντος των νέων μας για τις καριέρες στο 
Υπουργείο Εξωτερικών.

Ταυτόχρονα, το επόμενο εξάμηνο προβλέπεται η σύναψη νέων συνεργασιών και η διοργάνωση εκδηλώσεων σε 
συνεργασία με δύο ακόμη ελληνικά πανεπιστήμια.

Η απήχηση της ΑΛΛΗΛΟΝ στους νέους μας αναπτύσσεται δυναμικά, με αύξηση της συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις 
μας. Περιμένουμε ότι αυτή η θετική πορεία θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί ακόμη περισσότερο με το νέο έτος.

Το 16ο τεύχος του περιοδικού μας περιλαμβάνει εξαιρετικά ενδιαφέροντα άρθρα από ομιλητές εκδηλώσεών μας, τα 
οποία αφορούν κυρίως σε συνεργασίες με διάφορα πανεπιστήμια. Η αυξανόμενη δραστηριοποίηση  στο περιοδικό, 
των ομιλητών στις εκδηλώσεις μας, ξεκίνησε το 2024 και αναμένεται να ενισχύσει ποιοτικά το έργο των μεντόρων 
μας, προάγοντας τη βαθύτερη κατανόηση θεμάτων που ενδιαφέρουν τους νέους μας στις επαγγελματικές τους 
πρωτοβουλίες.

Το παρόν τεύχος επικεντρώνεται σε θέματα υψηλής τεχνολογίας και επιχειρηματικότητας, καθώς και στις σύγχρονες 
προκλήσεις που αφορούν την Κυβερνοασφάλεια και το ρόλο της Τεχνητής Νοημοσύνης. Είναι θέματα επίκαιρα και 
κεντρικά, με πελώριο ενδιαφέρον για το μέλλον της χώρας μας και το επαγγελματικό μέλλον των νέων μας.

Το τεύχος αυτό φιλοξενεί επίσης δύο προσκεκλημένους εκδότες για τα δύο ένθετά του: τον Γιώργο Κοτρώτσιο και τον 
Λευτέρη Αθουσάκη. Θέλω να τους εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες για την πολύ προσεκτική και παραγωγική 
δουλειά τους, όπως και στην εξαιρετική ομάδα εθελοντών της ΑΛΛΗΛΟΝ, που με τη στήριξή τους μας επιτρέπει να 
συνεχίσουμε να προσφέρουμε σταθερά υψηλής ποιότητας περιεχόμενο, υποστηρίζοντας κυρίως τους νέους μας στις 
επαγγελματικές τους πρωτοβουλίες και στην επαγγελματική τους ένταξη.

Ενώνουμε δυνάμεις, δημιουργούμε ευκαιρίες, κυρίως για τους νέους μας, συμβάλλουμε σε ένα καλύτερο μέλλον για 
την πατρίδα μας. Καλή Χρονιά πολλές ευχές σε όλους και όλες και στους δικούς σας.

Με εκτίμηση,

Άγγελος Παγκράτης
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